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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-8/2013.    
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült: 2013. július 23. napján 15.30 perckor, a Városháza Kistárgyaló (6.sz.) termében megtartott 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság rendkívüli nyílt üléséről. 
 
 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság                            Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:                    tagjai közül jelen vannak:  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag - 
Csákány Annamária bizottsági tag - 
Licskai László bizottsági tag Licskai László 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre 
Papp László bizottsági tag Papp László 
 
 
Meghívottak:      Meghívottak  
        részéről jelen vannak:  
 
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző -  
Axnix Ildikó aljegyző - 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető,                  
                                          jegyzőkönyvvezető              Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 5 fő 
jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja a napirend elfogadását.  
A napirendi javaslatot szavazásra bocsátja.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
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Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 

19/2013. (VII. 23.) EOB határozat:  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2013. 
július 23-i rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja. 
Napirend: 

1. Köznevelési intézmény elnevezésének véleményezése 
Előadó: Hámori György polgármester 

2. Javaslat Király-tó Óvoda és Bölcsőde 2013/2014-es nevelési évi létszámának változtatására 
Előadó: Hámori György polgármester 

Zárt ülés keretében: 

3. Javaslat lakásbérleti szerződések felmondására, valamint lakás-kiürítési és hátralék behajtási 
per megindítására 

Előadó: Hámori György polgármester 
 

 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 

Köznevelési intézmény elnevezésének véleményezése 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a napirendi pont ismertetésére. 
 
Cserpesnéné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ ismételten 
megkereste az önkormányzatot, mint működtetőt a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai 
Szakszolgálat intézmény új elnevezésével kapcsolatban. Javaslatuk: Kapuvári Térségi Általános Iskola. Az 
intézmény új feladattal bővül – utazó gyógypedagógiai hálózat, mint alapfeladat kerül az intézmény alapító 
okiratába. Erre is kérik a javaslatot. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a köznevelési intézmény elnevezésének elfogadását az előterjesztésnek megfelelően.   
 
A döntésben részt vesz: 5 bizottsági tag.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, - az előterjesztésnek megfelelően - a Kapuvári 
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Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat intézmény alapfeladata bővüljön- utazó gyógypedagógiai 
hálózat működtetésével, illetve az intézmény új neve: Kapuvár térségi Általános Iskola legyen. 
 
2.napirendi pont 
Javaslat Király-tó Óvoda és Bölcsőde 2013/2014-es nevelési létszámának 
változtatására 
 
Az előterjesztés nyomtatott formában. 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető a javaslat rövid ismertetésére. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A nemzeti köznevelésről szóló törvényt módosította az oktatás 
szabályozására vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2013. évi CXXIX. tv. Az óvodavezető 
kezdeményezte a nevelő munkát segítő dolgozói létszám növelését a 2013.09.02-től hatályba lépő 
rendelkezéseknek megfelelően.2013. szeptember l-től 395 fő gyermeket lát el az intézmény, ehhez szükséges 1 
fő óvodatitkár, és a 18 óvodai csoport működtetése pedig 6 fő pedagógiai asszisztens alkalmazását teszi 
szükségessé. 
 
Kérdés, hozzászólás: 
 
Fábián Imre bizottsági tag: Az előterjesztés nem tartalmazza, hogy a 7 fő bérköltségét ki és milyen módon 
finanszírozza. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Az intézményt fenntartó a + létszámok után is finanszírozásban 
részesül, azt előre nem lehet tudni, hogy az önkormányzat saját költségvetéséből mekkora összeggel egészíti ki. 
Ez függ a dolgozók végzettségétől, életkorától /besorolási bérétől. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja az előterjesztést. 
 
A szavazásban 5 fő bizottsági tag vesz részt. 
 
Kapuvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek – az előterjesztésnek megfelelően – a Király-tó 
Óvoda és Bölcsőde 2013/2014-es nevelési évi létszámának változtatását + 7 fővel . 
 
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizottság elnöke a rendkívüli nyí lt 
ülést 15.40 órakor lezárta.  

Kmf. 
 

                       Dr. Puhl Imre                                                           Fábián Imre 
                      bizottsági elnök                                                                                bizottsági tag 

 
 

                                                              Cserpesné Kiss M. Erzsébet                    
                                                            osztályvezető     jegyzőkönyvvezető 


